
Klapparbeitsbühne KAB 190

ka
b

-p
d

v.
p

d
f 

St
. 0

1/
02

/1
3 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

KAB35

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kgProduktverzeichnis

In diesem Produktverzeichnis mit Anwendungsmaßen finden Sie 
alle Teile, die bei den gebräuchlichen Einsätzen notwendig sind. 
Teile, die bei erweiterten Einsätzen zusätzlich benötigt werden, 
entnehmen Sie bitte unserer jeweiligen Preisliste.  
Maßangaben in cm.

Inhalt
6-KT-Schraube M24 x 80, 10.9 ...........................................................44
Abhängung 100 KAB..........................................................................40
Betonkonus 56 x 40.............................................................................45
Eckbühne KAB 190..............................................................................37
Einhängeöse........................................................................................44
Einhängeschlaufe 10...........................................................................45
Einhängeschraube M24......................................................................43
Einhängeschuh KAB............................................................................43
Flanschschraube..................................................................................42
Geländererhöhung KAB.....................................................................41
Geländerpfosten 100 KAB..................................................................41
Klapparbeitsbühne KAB 190..............................................................36
Klappkonsole KAB 190........................................................................40
Kletterkonus 15/M24...........................................................................43
Kombischlüssel Kletterkonus..............................................................45
Konushülse..........................................................................................43
M-Richtschiene 180.............................................................................42
Nachlaufbühne KAB............................................................................37
Plattenanker........................................................................................45
Richtstütze R........................................................................................39
Schlaufenadapter KAB........................................................................38
Schuhadapter KAB..............................................................................38
Stecker 20/120.....................................................................................41
Stirngeländer KAB...............................................................................40
Strebenanschluss KAB.........................................................................39
U-Scheibe M24, VZ, DIN 7349-25........................................................44
Verlängerung 200 KAB.......................................................................39
Versetztraverse KAB............................................................................42
Vorlaufscheibe M24............................................................................44
Wandabstützung KAB........................................................................38



ka
b

-p
d

v.
p

d
f 

St
. 0

1/
02

/1
3 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

KAB36

Klapparbeitsbühne KAB 190

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

190 cm breites Arbeits- und Schutzge-
rüst nach DIN 4420 mit klappbarem 
Geländer und verzinkten Konsolen zum 
schnellen Aufbau. Der Bohlenbelag 
ist 48 mm dick und an den Stirnseiten 
geschützt. Eine Ausführung mit Durch-
stieg ist erhältlich. Pro Gerüsteinheit 
sind 2 Adapter und 2 Wandabstüt-
zungen erforderlich. Tragfähigkeit nach 
DIN 4420 je nach Ausführung der Auf-
hängung bis zu 3 kN/m² (300 kg/ m²). Bei 
aufgesetzter Schalung (bis 4,25 m Höhe) 
sind die Aufhängepunkte mit Kletter-
konus und Einhängeschuh auszuführen. 
Die Aufbau- und Verwendungsanleitung 
ist zu beachten.

79-418-00...... Klapparbeitsbühne KAB 190/350.............................. 505,0

79-418-10...... Klapparbeitsbühne KAB 190/225.............................. 410,0

Klapparbeitsbühne KAB 190

11
0

190

22
2

218347 (223)

250 (125) 48,548,5

347 218

190

250 48,548,5

22
2

11
0

13

79-418-20...... Klapparbeitsbühne KAB 190/350 mit Aufstieg.......... 515,0

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

Die Angaben in Klammern gelten für die Klapparbeitsbühne KAB 190/225



Klapparbeitsbühne KAB 190

ka
b

-p
d

v.
p

d
f 

St
. 0

1/
02

/1
3 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

KAB37

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

79-418-35...... Eckbühne KAB 190 links........................................... 480,0

79-418-40...... Eckbühne KAB 190 rechts......................................... 480,0

Eckbühne KAB 190

Verzinkt, ermöglicht einen sicheren 
Übergang im Eckbereich (90° bzw. 
135°), jede Eckbühne ist an der 
anschließenden Bühne mit einer Richt-
schiene zu verbinden.

48,5 125 48,5

315

368

16
6

26

250 (125)
347 (222)

48,5

23
1 

(2
28

)

11
0

85

Nachlaufbühne KAB

Verzinkt, klappbar, mit Belag (Bühnen-
breite 85 cm) und Geländer. Sie ermög-
licht die sichere Durchführung erforder-
licher Nacharbeiten beim Einsatz mit 
aufgesetzter Schalung.

79-418-50...... Nachlaufbühne 85/350 KAB...................................... 270,0

79-418-55...... Nachlaufbühne 85/225 KAB...................................... 208,0

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

Die Angaben in Klammern gelten für die Nachlaufbühne 85/225 KAB



ka
b

-p
d

v.
p

d
f 

St
. 0

1/
02

/1
3 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

KAB38

Klapparbeitsbühne KAB 190

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

Verzinkt, zum Aufhängen in Verbin-
dung mit je zwei Einhängeschlaufen 
10. Pro Bühne sind 2 Schlaufenadapter 
erforderlich. Sie werden mit den integ-
rierten Steckern 20/12 an den Konsolen 
der KAB befestigt.

Schlaufenadapter KAB

79-419-20...... Schlaufenadapter KAB................................................ 12,0

Schuhadapter KAB

Verzinkt, zum Aufhängen in Verbin-
dung mit dem Einhängeschuh KAB und 
Kletterkonen, z. B. bei aufgesetzter 
Schalung. Pro Bühne sind 2 Schuh
adapter erforderlich. Sie werden mit 
den integrierten Steckern 20/12 an den 
Konsolen der KAB befestigt.

79-419-25...... Schuhadapter KAB...................................................... 13,0

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

7,2

8,9

24,5

5

38
,55

5
5

5

Ø 2,5

26

17
25

8,5

7,
5

9,
5

5
5

5 34
,5

4,
5 Ø
 3

10
,2

8,
2

28,7
5,2
4,2

12
,6

1
10

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

79-419-30...... Wandabstützung KAB................................................... 7,6

Wandabstützung KAB

Verzinkt, stellt am Fußpunkt den 
Wandabstand der Bühne her und 
ermöglicht die Aufnahme von H20-Trä-
gern zur Überbrückung von Wandöff-
nungen. Pro Bühne sind 2 Wandabstüt-
zungen erforderlich. Sie werden mit 
den integrierten Steckern 20/12 an den 
Konsolen der KAB befestigt.



Klapparbeitsbühne KAB 190

ka
b

-p
d

v.
p

d
f 

St
. 0

1/
02

/1
3 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

KAB39

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kgVerlängerung 200 KAB

Verzinkt, verlängert die Bühne um 
2,00 m nach unten und überbrückt so 
große Wandöffnungen bis Stockwerk-
shöhe 3,65 m. Bei Skelettbauten ist 
somit die Abstützung an der darunter-
liegenden Decke möglich. Zusätzlich ist 
eine Flanschschraube erforderlich.

79-419-05...... Verlängerung 200 KAB............................................... 32,5

Strebenanschluss KAB

Verzinkt, zum Anschluss einer Richt-
stütze R 460 als Druckstab in Verbin-
dung mit der Verlängerung 200 KAB 
bzw. der Nachlaufbühne KAB. Der Stre-
benanschluss wird mit dem integrierten 
Stecker 20/12 an der Verlängerung KAB 
befestigt. Zum oberen Anschluss der 
Richtstütze ist eine Schraube M16x120 
mit Mutter erforderlich.

79-419-60...... Strebenanschluss KAB................................................... 4,0

63-120-40...... 6-KT-Schraube M16 x 120, VZ, DIN 931........................ 0,2

63-130-00...... 6-KT-Stopp-Mutter M16, VZ, DIN 985.............................

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

Richtstütze R Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

29-109-80...... Richtstütze R 460............. (340-520)............................ 35,8Verzinkt, zug- und druckfest. Dient 
als Druckstab in Verbindung mit der 
Verlängerung 200 KAB bzw. der Nach-
laufbühne KAB und wird mit der inte-
grierten Schraube (M16x100 + Stopp-
mutter) mit dem Strebenanschluss 
verbunden. Zum oberen Anschluss der 
Richtstütze ist eine Schraube M16x120 
mit Mutter erforderlich.

10

8
8

17,5 25 25 25 25 25 25 32,5

227,5

4

12

8,7 6
14,7

8,
2

6,
5

1 1

Verstellbereich 340–520

6-KT-Schraube M16 x 120 mit 
6-KT-Stopp-Mutter M16



ka
b

-p
d

v.
p

d
f 

St
. 0

1/
02

/1
3 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

KAB40

Klapparbeitsbühne KAB 190

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

79-419-15...... Abhängung 100 KAB.................................................. 13,0Verzinkt, zum Abhängen der KAB 190 
um bis zu 1,00 m unter der Traufe, 
z. B. beim Einsatz als Dachfanggerüst. 
Pro Bühne sind zwei Abhängungen 
erforderlich. Sie werden vor dem 
Einfliegen mit dem integrierten Stecker 
20/12 an den Konsolen der KAB befe-
stigt. Die entsprechenden Schlaufen-/ 
bzw. Schuhadapter werden an der 
Abhängung angebracht.

Abhängung 100 KAB

Klappkonsole KAB 190

Verzinkt, klappbar, mit nagelbarem 
Aufsatz zur Befestigung eines bausei-
tigen Bohlenbelags. Einzelkonsole 
für Sondereinsätze und Restmaß
ausgleiche.

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

79-419-10...... Klappkonsole KAB 190............................................. 115,0

Stirngeländer KAB

Verzinkt. Dient als seitlicher Abschluss 
für die KAB und wird mit 2 Flansch-
schrauben 18 an der Bühne ange-
schraubt. Das Stirngeländer 85 KAB 
gehört zur Nachlaufbühne.

79-419-40...... Stirngeländer 190 KAB................................................ 40,0

79-419-45...... Stirngeländer 85 KAB.................................................. 22,0

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

12,5

105

10 10101050 2,5

3

Ø 2,2

8

8

192

88,5 (25)

18

150 (75)

18
18

10
0

25

23

Die Angaben in Klammern gelten für das Stirngeländer 85 KAB



Klapparbeitsbühne KAB 190

ka
b

-p
d

v.
p

d
f 

St
. 0

1/
02

/1
3 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

KAB41

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kgGeländerpfosten 100 KAB

Verzinkt, für Eckbühne KAB sowie 
als Einzelpfosten für Stirngeländer. 
Zusätzlich ist eine Flanschschraube 18 
erforderlich.

79-419-75...... Geländerpfosten 100 KAB............................................ 9,6

Geländererhöhung KAB Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

Verzinkt, zur Erhöhung des Geländers 
an der KAB bei Schutz- und Fang
gerüsten

79-419-85...... Geländererhöhung KAB.............................................. 10,0

6 6 4

11
2

45
47

6

20

27,2

5

6

40
45

20

11
6

13
2,

8

3

4

Stecker 16/90

12

ca. 32

16
Ø

 2
,0

Stecker 20/120

Verzinkt, Ø 20 mm, selbstsichernd 
durch Kippfinger. Zum Abstecken bzw. 
Sichern der Zubehörteile (bereits inte-
griert) der Klapparbeitsbühne KAB.

79-419-65...... Stecker 20/120............................................................. 1,1

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg



ka
b

-p
d

v.
p

d
f 

St
. 0

1/
02

/1
3 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

KAB42

Klapparbeitsbühne KAB 190

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

Flanschschraube

M-Richtschiene 180

29-400-92...... M-Richtschiene 180.................................................... 24,8Verzinkt, zur Verbindung der Eckbühne 
und der anschließenden Bühne mit zwei 
Flanschschrauben

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

29-401-10...... Flanschschraube 18....................................................... 1,1

29-401-12...... Flanschschraube 28....................................................... 1,2

Verzinkt, mit DW-Gewinde Ø 15. Zum 
Befestigen von Zubehörteilen wie 
Richtkonsolen/-stützen, Richtschienen 
etc. Gewindelänge 18 cm bzw. 28 cm.

15
195
180

5
3

5

Versetztraverse KAB

Verzinkt, klappbar, max. Tragkraft 
10 kN (1 t). Zum Versetzen der 
Klapparbeitsbühne KAB 190 unter 
der Traufe. Es sind immer 2 Versetz
traversen KAB zum Umsetzen erforder-
lich. Für die Versetztraverse KAB ist die 
Betriebsanleitung zu beachten.

29-419-90...... Versetztraverse KAB.................................................... 79,0

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

10 17,8 (26,5) 4,8 (5)
92

,3
16

6,
6

45
,5

28
3,

9
20

,5

172

184

6

Die Angaben in Klammern gelten für die Flanschschraube 28



Klapparbeitsbühne KAB 190

ka
b

-p
d

v.
p

d
f 

St
. 0

1/
02

/1
3 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

KAB43

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kgEinhängeschuh KAB

Verzinkt, mit Sicherungsbolzen und 
automatischer Abhebesicherung für 
die KAB. Dient zum Einhängen der 
Konsole und wird über die Einhänge-
schraube M24 an der Wand befestigt.

9-419-55........ Einhängeschuh KAB...................................................... 5,1

Kletterkonus 15/M24

Silber chromatiert, Aufhängepunkt für 
die KAB. Vorlauf- und Kletterkonus in 
einem. Belastung je nach Anker und 
Betongüte. Für Plattenanker 15/120 
bzw. 15/170 (siehe Zulassung DIBt, Zul-
Nr. 21.6-1751).

29-412-70...... Kletterkonus 15/M24.................................................... 1,0

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

Einhängeschraube M24

Schwarz, SW 36, mit Stützring gelb 
chromatiert. Zum Anschrauben des 
Einhängeschuhes an den Kletterkonus.

29-412-80...... Einhängeschraube M24................................................ 0,8

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

14

8 68

3,6

M20 Gewinde

14
,5

5,
5

6

15 1

4

20

8

SW 36

Ø
 3

,7

10

Ø
 5

,7
M

24

D
W

 1
5

9,6

Ø
 5

,6

Ø
 3

,6

Ø
 1

,4
0,

1

8

4,7
2

Ø
 2

,4

Ø
 3

,5

Ø
 5

,3

SW 36

Konushülse

Für Kletterkonus 15/M24. Wird vor 
dem Betonieren über den Kletterkonus 
gesteckt und vereinfacht das Lösen 
des Kletterkonus aus dem erhärteten 
Beton.

29-412-95...... Konushülse.....................................................................

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg



ka
b

-p
d

v.
p

d
f 

St
. 0

1/
02

/1
3 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

KAB44

Klapparbeitsbühne KAB 190

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

Einhängeöse

Vorlaufscheibe M24

Verzinkt, zum Befestigen des Kletter-
konus an der Schalhaut (4 Bohrungen 
Ø 5 mm). Der entsprechende Platten-
anker muss zusätzlich in seiner Lage 
gesichert werden, z.B. durch Anbinden 
an der Bewehrung.

29-412-85...... Vorlaufscheibe M24...................................................... 0,3

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

dient zur Einhängung der Windsiche-
rung. Wird mit der M24x50 am Vorlauf-
konus, oder mit einem Ankerstab und 
Flanschmuttern durch ein vorhandenes 
Ankerloch an der Betonwand befestigt.

29-412-40...... Einhängeöse................................................................. 2,9

M
24

Ø 9

3,7

0,5

SW 36

M
24

9,5

Ø
 5

Ø
 2

,5
1

6

1
10

16
1,8 0,4

45°

6-KT-Schraube M24 x 80, 10.9 

Schwarz, SW 36, zum Befestigen des 
Kletterkonus an der Schalhaut. Wird 
statt der Vorlaufscheibe M24 ein-
gesetzt, wenn die Schalhaut durch-
bohrt werden kann. Hierzu wird die 
U-Scheibe M24 benötigt.

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

63-119-53...... 6-KT-Schraube M24 x 80, 10.9 schwarz, DIN 931.......... 0,4

U-Scheibe M24, VZ, DIN 7349-25

Verzinkt. Wird die Sechskantschraube 
M24 x 80 (M24 x 50) zur Befestigung 
des Kletterkonus (der Einhängeöse) 
verwendet, ist diese U-Scheibe notwen-
dig. Scheibendicke 10 mm.

62-030-50...... U-Scheibe M24, VZ, DIN 7349-25................................. 0,1

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg



Klapparbeitsbühne KAB 190

ka
b

-p
d

v.
p

d
f 

St
. 0

1/
02

/1
3 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

KAB45

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

Plattenanker Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

Kombischlüssel Kletterkonus

Zum Ausdrehen der Kletterkonen (Innen-
6-KT, SW 36) und der Vorlaufscheibe 
(Innen-6-KT, SW 12) sowie zum Bedienen 
der Einhängeschraube M24 (SW 36).

Roh, zum Verankern der Kletterkonen 
im Beton. Die zulässige Tragfähigkeit 
ist abhängig von der Einbautiefe der 
Plattenanker und der Betonfestigkeit 
zum Zeitpunkt der Belastung (siehe 
Zulassung DIBt, Zul-Nr. 21.6-1751).

29-411-85...... Kombischlüssel Kletterkonus......................................... 4,3

29-412-30...... Plattenanker 15/120..................................................... 0,8

29-412-35...... Plattenanker 15/170..................................................... 0,9

16

72

7

14
,8

6

6,
5

27
,5

17
5

2

40
SW 36

6-KT SW 12 6-KT SW 36

Ø
 1

0

L1

Lges

DW 15
Plattenanker 15/120 15/170

L1 110 mm 160 mm

Lges 120 mm 170 mm

Wandstärke > 20 cm > 25 cm

Einhängeschlaufe 10

Roh, Schlaufe zum Einhängen von 
Arbeitsbühnen. Schlaufendurchmesser 
10 mm.

29-419-70...... Einhängeschlaufe 10..................................................... 0,9

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kg

Art.-Nr.	 Bezeichnung / Anwendung	 m²	 kgBetonkonus 56 x 40

Zum Schließen der Löcher in der Beton-
wand nach dem Ausbau der Kletter-
konen. Der Betonkonus wird mit dem 
Betonkleber A+B verarbeitet.

29-412-67...... Betonkonus 56 x 40...................................................... 0,3

53-210-70...... Betonkleber A + B......................................................... 3,0



ka
b

-p
d

v.
p

d
f 

St
. 0

1/
02

/1
3 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

KAB46

Klapparbeitsbühne KAB 190

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

Notizen



Klapparbeitsbühne KAB 190

ka
b

-p
d

v.
p

d
f 

St
. 0

1/
02

/1
3 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

KAB47

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

.	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .	 .

Notizen



ka
b

-p
d

v.
p

d
f 

St
. 0

1/
02

/1
3 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

Zentrale / Hauptverwaltung

MEVA Schalungs-Systeme GmbH 

Industriestraße 5  

D-72221 Haiterbach  

Tel. 07456 692-01 

Fax 07456 692-66 

info@meva.de

www.meva.de


